

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску акцентирует внимание пеших участников дорожного движения, на важности соблюдения Правил дорожного движения!

Основные причины дорожных происшествий с участием пешеходов: внезапное появление перед близко идущим транспортным средством, переход проезжей части в неустановленном для перехода месте и нахождение на проезжей части дороги без цели ее перехода.

Уважаемые пешеходы!

Проезжая часть дороги предназначена только для движения транспортных средств! Ходьба и нахождение на проезжей части дороги без цели ее перехода могут привести к несчастному случаю.

– Передвигаться можно только по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии по обочинам.

– Если вы идете по краю проезжей части, то идти нужно навстречу движению транспортных средств.

– Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, и только на разрешающий сигнал светофора, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

– При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрёстка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.

– Прежде чем переходить дорогу, даже на регулируемом пешеходном переходе, убедитесь, что водители автомобилей во всех рядах вас заметили, а главное – остановились!

– При движении в темное время, обязательно используйте светоотражающие элементы, позволяющие обозначить вас на дороге на значительном расстоянии.

Уважаемые пешеходы, помните, что чрезмерная самоуверенность, игнорирование правил дорожного движения и пренебрежение к окружающим зачастую приводит к трагическим последствиям.

Безопасность каждого участника дорожного движения, прежде всего, зависит от самого человека, его понимания необходимости правильного выбора поведения на дорогах и желания соблюдать нормы дорожной безопасности!

Врио начальника Госавтоинспекции

Р.К. Агаев